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Az elátkozott kígyófiú 
 
Egy hercegasszonynak soká nem lett gyereke, végre sok kívánat után 
kígyó gyermeket szült. Ezen elátkozott kígyófiú mindig a 
szemétdombon bujdosott, és csak fütyöléssel jelenti olykor akaratát. 
Egyszer erősen fütyült, hogy ő házasodni akar. A falu legszegényebb 
emberének kellett tehát három lánya egyikét néki nőül áldozni. Nagy 
búsan adá ez oda, de lánya vigasztalá, s nagy lakomát ültek. A 
menyegző után egyberekeszték őt a kígyóval, de a lány, az kést vitt 
magával, és valahányszor a kígyó fejét emelte, mindig véle az orrára 
koppantott, de harmadszorra a kígyó halálra csípte. Most a kígyó a 
másik lányt kérte, de ezzel is hasonlag történt. Végre a szegény 
embernek nagy sírás közt utolsó lányát is oda kellett adni, habár ez 
még inkább vigasztalá apját, mint testvérei, másképp apjának 
akasztófán kellett volna száradni. Őtet is hát egyberekeszték, de mire a 
kígyó fejét emelte, ez kalácsot nyújtott neki és megsimítá őt, mire ez 
azonnal bőrét leveté, és a legszebb hercegfiúvá lett, reggel azonban 
ismét bőrét felvevé.  
   Másnap mindnyájan csudálkoztak, hogy a lány élve maradt, még 
végre ez anyjának unszolására elmondá. Most ez rábírta menyét, hogy 
mire férje a jövő éjjel bőrét leveti, vesse azt a kemencébe. Ő követé 
anyósa tanácsát, de az átkozott hercegfiú megborzadva átkozta meg 
nejét, egy aranykötéllel átövezvén, hogy addig ki ne szülje gyermekét, 
míg azt ő le nem veszi, mire a világból kibujdosott. Neje most keresni 
ment őtet, s mire az egész világot összejárta, végre a Naphoz ért, de ez 
tudakozódására a Holdhoz küldte, ez ismét a Szélhez. A Szél azonban 
nem volt honn, csak a Szélné, ez megkönyörült rajta és magához 
fogadta, hogy mire ura hazajön, ettől meg fogja talán tudni. De a Szél 
visszajővén emberbűzt nem akart tűrni, és így a Szélné barátnéját 
elszökteté, útra azonban három dolgot adott neki: egy aranyrokkát, 
aranyguzsalyt, s aranykácsát, meghagyván, hogy azt csak azon 
hercegnénak adja el, ki érte engedni fogja, hogy urával hálhasson 
(emberi hálásért).  
   Hosszú vándorlás után végre egy hercegnőhöz talált, ki meg akará 
venni a kikötött feltétel alatt, a hercegné ugyanis álomport adott 
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férjének, ki is első éjjel nem hajtott a bujdosó nő kérésére és le nem 
köté az aranyzsinórt, második éjjel az aranyguzsalyért hasonlag történt, 
végre harmadikán az aranykácsaért a férj felébredt és a zsinórt leköté. 
Azonnal szerencsésen megszült a nő, midőn férje is ráismért, és 
bűneért vezekelt.  
 


